

普通市民也可考飞机驾照了

省城首家通用航空公司通过运行合格审定,市民在空中游览、举办婚礼不再是梦

生活日报11月1日讯(记者 万兵兵)11月1日下午,山东齐翔通用航空CCAR-91部运行合格审定颁证会在山东大厦举行。这是省城济南首家,也是民航山东辖区第五家取得商业运行资质的通用航空公司。这意味着,今后省城市民有望尝鲜空中游览、空中婚礼、私人飞行等通航飞行服务。同时,由于该公司具备相关资质,普通市民也可报名考飞机驾照。

在山东大厦,民航部门相关负责人表示,山东齐翔通用航空有限公司已通过运行合格审定,并取得《商业非运输航空运营人运行合格证》,这意味着山东省会首家通用航空公司可以正式投入运营。

据了解,从2010年12月开始筹建,到山东省城首家通用航空公司取得合法“执照”,历时近2年时间。据该公司市场总监孟晓东介绍,其间经历了采购飞行器、培训飞行员、机务人员等多个环节,直到今年5月21日才正式获得中国民航华东地区管理局颁发的通用航空经营许可证,“虽然航空企业合法了,但还不具备商业

许可的能力”,但是此次获中国民用航空局批准《商业非运输航空运营人运行合格证》,则意味着公司可以正式对外营业,接受业务,为社会提供服务了。

据悉,该公司是目前济南唯一一家可以进行飞机托管和飞行员培训的民营通航公司,是国内通航企业第一家在美国注册跨国公司的民营企业,是国内通航企业第一家在美国全资收购FAA航空驾校的民营企业。孟晓东介绍,“在没有犯罪记录的前提下,16至50周岁的学员通过体检基本上就没问题。”公司总经理邢其年介绍说,公司在济南设立了飞行学校,开始招收飞行员,而且通航驾驶门槛也不高。同时,将大力开展私人飞行驾照培训,建立高端飞行俱乐部以及私人飞机服务中心,开展飞机托管、销售,飞行员培训,通航应用服务等一系列业务。普及通用航空知识,扩大通航培训对象,积极提供私人飞行、商务飞行、生产性作业飞行服务,积极承担国家应急、救援、减灾等各项任务。

相关链接

空中商业市场潜力很大

“我们做的是高端航拍,跟通用航空又不一样。”1日下午,领航航拍科技公司的技术负责人李先生告诉记者,他 also 知道省城济南出现了首家通用航空公司。在谈及空中商业市场时,李先生也谈了自己的一些看法,直言市场前景很好,不过也存在良莠不齐的情况。

李先生说,这些年随着市场需求的不断发展,空中拍摄和救援等越来越被人们看重。以齐翔为例,他们做的通用航空需要民航部门的一些资质审核,而且对于具体的飞行也有严格的要求,当然也能承担更重要的任务。不过,一些无人机为主

的航拍则不需要那么多限制,也不需要申报空管,灵活机动,可以随到随拍。

“价格也不一样,有的高的有的低。”提到无人机航拍,李先生表示,现在业内有很多人做这一块儿,其中包括一些发烧友。不过,在拍摄效果和安全性上来说,有些低端的航拍公司和个人做不到。“我这个一天的起步价是2万,比通用航空的便宜很多,又比一些无人机的航拍价格高一些。”李先生说,他们拥有专业的高清航拍设备,可以提供多种航空摄影等服务。

(记者 万兵兵)

高姐向空姐学经验

今年7月份,济南铁路局济南客运段新上岗了一批“高姐”。为了提高服务质量,客运段组织高姐向空姐学习交流的活动。图为山东航空公司的空姐和济南铁路局济南客运段的高姐,针对服务旅客的各种细节进行讨论和演练。

记者 万兵兵 通讯员 张明华 摄影报道



长清区双泉中学 获评全国基层示范家长学校

生活日报11月1日讯(记者 王僊 通讯员 韩玉晶)日前,“全国基层示范家长学校”授牌仪式在长清区双泉中学举行。双泉中学是济南市唯一获得此项荣誉的学校,据悉,全省共有12所学校获此奖项。

双泉中学自2006年成立留守儿童家长学校,为585名留守儿童制定个人档案,并建立留守儿童代管家长制度,全校66名教职工与66名“留守儿童”结对,成为孩子“代管家长”。设立了“心理咨询室”,为留守儿童建立了“学生成长伙伴制”的互助学习方式,让留守儿童在学习、生活中感受到温暖和进步的快乐,并以“三个一”(即每周一次电话、每学期一封信、每学期做一次家访)的形式,加强与留守儿童父母的交流和沟通。

同时该校注重加强对“监护人”进行家教知识和技能的培训,定期召开家校合作“开放周”和家教经验交流会,帮助留守儿童家长掌握科学的教子方法。此外,该校还定期开展“读圣贤书,与经典同行”古诗文诵读、“我坚强,我快乐”演讲比赛、“感恩父母”征文比赛等丰富多彩的校园活动。

10万元以下的车有一键求助

不需要多花钱,市民也能买到想要的车

生活日报11月1日讯(记者 万兵兵)在买车时,很多市民往往看了这一款又看那一款,纠结于品牌和配置的同时,也在为囊中羞涩而止步于一些中高端车,眼馋那些诱人的科技化和人性化的功能。记者日前试驾东南汽车新推出的一款V5菱致轿车时发现,其实,买车未必非得盯着“进口”和“高价”,只要多加比较,确定自己最想要的细节,还是能够挑中自己喜欢的车,而且不用花那么多钱。

HELP键紧急求助、影音导航定位、时速120公里没有飘忽感……当提到这些内容时,很多人可能会联想到一些售价较高的车辆,尤其是一些中高端车。上面提到的这些细节,实际上就是东南汽车刚刚推出的一款V5菱致汽车。从上市到试驾,记者近距离目睹了这款汽车迈向市场的第一步。作为东南汽车力推的新款中级汽车,这款售价在7万-10万的车辆,可以说从价格上能够满足很多消费者需求。尤其是作为工薪阶层,在油价高涨的时代,买车最需要考虑的是经济承受能力。

据了解,作为东南汽车战略级中级车,V5菱致上市即搭载多媒体交互系统,以“一键操控”的便捷设计,实现影音、导航、智能安全模块、空调等7大功能合并显示。在试驾过程中,驾驶人员能尽享到环海公路的驾驭快感。“真没想到,这款车这个价格能买到,可以考虑推荐给我了。”网友刘意表示,光看这款车具备碰撞求助、HELP键紧急求助、防盗报警、位置查询等四大功能的安全配置,就足够让他纳入考虑范围了。

此外,记者体验到,在驾驶V5菱致时,即使在起伏颇大的丘陵公路,五连杆后悬挂和前后盘式制动系统的优势得以充分展示,长时间的下坡路面并未引起制动效率下降。

“金九银十”济南成交近万套住宅,同比增六成多 开发商加速“以价换量” 未来两月将促销不断

生活日报11月1日讯(记者 崔荣杰)济南楼市“金九银十”刚刚过去,在持续的调控作用下,市场出现与以往不同的表现,“量大增”但价格却“未大涨”。业内人士分析认为,在年底“跑量”的推动下,未来两月大量促销仍将出现,楼市淡季和旺季的区分已经变淡。

十月楼市“前冷后热”,价格环比涨0.08%

今年国庆假期期间,济南楼市7天住宅仅成交201套,开头的“冷清”让不少人认为今年的“银十”会变成“铜十”,尤其是10月份济南开始实行的住房公积金贷款新政,更让不少人觉得今年的“银十”难以实现。

但从十月份的第二周开始,济南商品房市场的成交量开始逐周增多,尤其是十月份的最后几天,每天成交量更是达到高点,达到三四百套。综合每日济南新建商品

住宅的成交量,整个十月份济南住宅成交了约4692套,和9月份相比还稍多一点,也达到了月成交量的一个高点。

从十月份的市场表现来看,位于济南各区域尤其是西站片区的几家大型楼盘都纷纷新推房源,且取得了相当不错的销售业绩,推高了十月份的成交量。十月底,恒大雅苑开盘销售600套精装房,实现销售5.8亿,绿地爱丽舍公馆加推300多套房源,基本销售一空,数据显示,10月最后三天,住宅成交量过千套。

十月份不仅成交量保持了稳定,价格方面也没有大的变化。根据中国指数研究院今天发布的百城价格指数,十月份济南新建住宅价格指数环比增加了0.08%,样本平均价格为9191元/平方米。

开发商仍在“冲刺”,未来两月市场更将促销不断

“现在完成年度销售任务最重要,开发商大都不敢轻易大涨价。”对当前和未来的市场形势,一家房企销售负责人坦言。

据了解,目前许多开发企业的年度任务还未完成,虽然“金九银十”已过,但接下来的两个月在销售上许多开发企业仍不敢丝毫放松。

一家一线房企山东公司的负责人告诉记者,与年初确定的销售目标相比,虽然前期已经完成大部分,但仍有四分之一的销售金额没有完成,而接下来的两个月是今年“冲刺”任务的最后机会,不容错过,“目前已经进入强销售期,十一月份还将加推房源。”

业内人士分析认为,年底到了房企冲刺任务和付款以及结算的时候,不少房企会继续拿价格换成成交量,与往年同期相比,今年最后两个月市场促销仍会出现。(记者 崔荣杰)

福寿园开通寒衣节祭扫专车

市民需提前三天预约,四个站点供选择

生活日报11月1日讯(见习记者 鲁强)11月14日(阴历十月初一)是中国传统的祭祀节日寒衣节,为了方便市民前往祭扫,山东福寿园将在祭扫高峰的11月13日至11月15日三天由四个站点开通前往福寿园的祭扫专车,市民如欲搭乘请提前电话预约。

山东福寿园安排车次为,11月13日到15日早上8点,银座索菲特大酒店门口、英雄山烈士陵园停车场(英雄山西北门向东300米)、济源路动物园东(山东通讯城)门口、博远物流商厦(交通银行)副道(市立五院西十字路口西北角)都会有福寿园祭扫专车发车。寒衣节当天即11月14日13:30,博远物流商厦副道也会发出一班祭扫专车。

专车往返票价10元/人,祭扫车辆沿济湾高速行驶,在园区停留时间为90分钟,祭扫完毕后乘原车返回。市民如欲搭乘祭扫专车前往福寿园祭扫,请提前三天预约登记,预约电话:86016688、86016677、400-658-6779。

据了解,园区备有各种祭扫用品,鲜花等供客户选购,但祭扫用品市民需要自带,园区还配备了轮椅、急救药品等供客户免费使用。市民不能携带宠物乘坐班车,福寿园园区禁止燃放爆竹,严禁携带各类大型纸扎等迷信用品入园,烧纸可到接待处交付5元押金领取专用铁桶。

此外,福寿园还将为因工作繁忙不能到达园区祭扫的客户提供代客祭扫服务,

转达对亲人的思念,园区还提供鲜花、绿化布置等各项纪念仪式服务。



山东福寿园 自驾车路线图